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Das LMU Klinikum ist eines der größten und leistungsfähigsten Universitätsklinika in Deutschland und Europa. 48

Fachkliniken, Abteilungen und Institute mit einer exzellenten Forschung und Lehre ermöglichen eine

Patientenversorgung auf höchstem medizinischen Niveau. Hieran sind rund 11.000 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter

beteiligt.

ARBEITSORT Campus Innenstadt EINSTIEGSDATUM 01.10.2025

ARBEITSZEIT Teilzeit BEWERBUNGSFRIST 15.09.2025

EINRICHTUNG Klinik und Poliklinik für Psychiatrie und
Psychotherapie REFERENZ-NR. 2025-K-0298

BEREICH Medizinische Fakultät

Ihr AufgabenbereichIhr Aufgabenbereich
Wir suchen im Rahmen des POKAL Graduiertenkollegs  zwei studentische Hilfskräfte bzw. Forschungspraktikanten.

Ziel des POKAL-Kollegs ist die Verbesserung der Versorgung von Patienten mit Depression in der hausärztlichen

Praxis.

Für folgende Aufgaben suchen wir Unterstützung:

Vorbereitung und Koordination der teilnehmenden Hausarztpraxen sowie laufende Kommunikation mit

Praxisteams und Ärzten

Rekrutierung von Probanden in den Hausarztpraxen

Unterstützung bei Datenerhebung und -eingabe (z. B. Dokumentation, Messungen)

Durchführung diagnostischer Tests, wie SCID-Interviews

Mitarbeit bei weiteren Aufgaben, z. B. Literaturrecherche, Mitgestaltung von Studienmaterialien und Erstellung

von Präsentationen

Gemeinsam. Fürsorglich. Wegweisend.Gemeinsam. Fürsorglich. Wegweisend.

file:////tmp/(https://www.pokal-kolleg.de/pokal-kolleg


Unsere AnforderungenUnsere Anforderungen
Immatrikulation im Studiengang Medizin oder Psychologie (Bachelor oder Master)

Bereitschaft, verschiedene Hausarztpraxen im Münchner Raum zu besuchen

Interesse an wissenschaftlichem Arbeiten

Strukturierte und zuverlässige Arbeitsweise

Freundliches und offenes Auftreten

Freude am Umgang mit Patienten

Sehr gute Deutschkenntnisse

Verfügbarkeit von mindestens 40 Stunden pro Monat (ca. 10 Stunden/Woche) für etwa neun Monate, mit

Aussicht auf Verlängerung

Unser AngebotUnser Angebot
Wir ermöglichen sehr gute Weiterbildungs- und Karrieremöglichkeiten.

Sie erhalten tiefe Einblicke in Forschungsprojekte an den Exzellenzuniversitäten LMU und TU München.

Flexible Arbeitszeiten und die Möglichkeit zum mobilen Arbeiten bieten Ihnen eine gute Vereinbarkeit von

Studium und Tätigkeit.

Die Anstellung erfolgt als studentische Hilfskraft, wobei die Arbeitszeit als Pflichtpraktikum angerechnet werden

kann. 

Zudem erhalten Sie eine kostenfreie und fundierte SCID-Schulung.

Die Vergütung richtet sich nach dem Tarifvertrag für den Öffentlichen Dienst der Länder (TV-L) einschließlich

aller im Öffentlichen Dienst üblichen Zulagen.

Frau Wöhler, Melanie

089 4400 55318

BewerbungsformatBewerbungsformat
Bitte verwenden Sie das Online-Formular für Ihre Bewerbung

http://www.lmu-klinikum.de/567a53b0dc997ac5

Schwerbehinderte Bewerber (m/w/d) werden bei ansonsten im Wesentlichen gleicher Eignung bevorzugt. 

Bitte beachten Sie, dass wir keine Fahrt- und Reisekosten erstatten können, die durch Vorstellungsgespräche

entstehen.

Bitte haben Sie Verständnis dafür, dass postalische Bewerbungen nicht zurückgesendet, sondern

datenschutzkonform vernichtet werden.

Für postalische Bewerbungen gilt auch der  Datenverwendungshinweis!

Gemeinsam. Fürsorglich. Wegweisend.Gemeinsam. Fürsorglich. Wegweisend.
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